
Kulturní den Sdružení obcí povodí Morávky okem pořadatelky 

 

Sdružení obcí povodí Morávky pořádalo 14. srpna 2022 svou tradiční akci Kulturní 
den v areálu Kamenité ve Vyšních Lhotách. Od minulého ročníku se akce snaží zbavit 
nálepky akce pro seniory a být koncipována více jako odpoledne pro celou rodinu.                            
A co jsem tam viděla já jako pořadatelka a matka tří malých dětí?  

Vezměme to od dědečků a tatínků. Ten náš tam spokojeně seděl s pivem                                    
od Koníčka, pusou mastnou od klobásky a broukal si známé písničky s kapelou Stanley's 
Dixie Street Band. Ideál, ne?  

Babičky a maminky si nejprve mohly dát výbornou kávu od Zrnka a k tomu něco 
sladkého na nervy. Ta obsluha, milé dámy, taky byla příjemná, že? Když vylezlo sluníčko, 
obě jsme s babičkou běžely pro Birell, v teplém dni se hodil. 

A co se týče dětí, celou dobu jsem o těch svých skoro nevěděla. Velkou měrou                        
to bylo díky prarodičům a manželovi, ale nabitý program přispěl svým dílem. Nejmladší 
nejdříve (byť docela ostýchavě a zpovzdálí) sledoval klauny. Zpočátku se osmělilo jen pár 
dětí, ale postupem času si klauni děti dokázali získat a zabavit je svými aktivitami na 

dlouhé minuty. Naše prostřední mládě běhalo mezi skákacími hrady a koníky,                                 
kde se nechalo spokojeně natřásat. Večer padla za vlast jako první. A ta naše nejstarší?                   
Ta pravděpodobně jednou nechá v tetovacím salónu majlant. Paní, které malovaly                           
na obličej a dělaly dočasné tetování, díky četnosti jejích návštěv, věděly o plánech naší 
rodiny do konce prázdnin a možná ještě dál.  

Závěrem chci moc poděkovat návštěvníkům, kteří na tuto akci přišli a postarali                  
se tak o hojnou účast. Děkuji za bezchybnou a příjemnou spolupráci všem, co se starali                  
o to, abyste se nenudili a dobře se najedli a napili. A v neposlední řadě patří dík 
představitelům členských obcí SOPM, díky kterým bylo mnohé jednodušší. 

 
Těším se na Vás všechny na Kulturním dnu SOPM 2023! 
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